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Прва недеља Часног поста у Сиднеју, 
Аустралија

Већ другу годину за редом, прва четири дана служено је велико повечерје са 
покајним каноном Светог Андреја Критског. Сваке вечери после канона, 
епископ Силуан и свештеници Веслин Сворцан, Миодраг Перић и Србољуб 
Милетић беседили су вернима о значају поста, исповести и покајања као 
припреме за Пасху, тј. достојну прославу Васкрсења Христовог.

Литургију пређеосвећених дарова у Саборном храму Светог великомученика 
Георгија у Кабрамати у среду је служио протојереј-ставрофор Ђуро Ђурђевић. 
У петак, у цркви Светог кнеза Лазара у Александрији епископ Силуан је 
началствовао Литургијом пређеосвећених дарова уз саслуживање протојерја-
ставрофора Миодрага Перића и Николе Билића, као и ђакона Милоша 
Ракетића.

На Теодорову суботу, Епископ је служио свету архијерејску Литургију у 



Саборном храму Светог великомученика Георгија у Кабрамати, уз 
саслуживање протојереја-ставрофора Ђуре Ђурђевића и Николе Билића и 
ђакона Милоша Ракетића.

У прву недељу Часног поста, 17. марта 2019. године, на дана Победе 
Православља над иконоборцима, Његово Преосвештенство Епископ 
Митрополије аустралијско-новозеландске г. Силуан служио је свету Литургију 
у Прокатедралном храму Светог Саве. Саслуживали су протојереј-ставрофор 
Саша Радоичић, старешина храма, протођакон Петар Мракић и ђакон 
Желимир Миловић. Лепоти богослужења је допринело осам чтечева 
предвођених ипођаконом Вељком Мракићем као и хор храма Светога Саве 
предвођен диригентицом Тијаном Мијовском.

Због велике кише и олујног ветра, није се могло ићи у литију око храма. То 
није спречило стотине верних Срба да дођу и да се причесте. Држећи у 
својим рукама иконе својих светитеља, после отпеваног тропара и 
заједничког читања Символа вере, громогласно је прочитан Синодик 
Православља.

У вече Недеље Православља, служено је вечерње богослужење са литијом. 
Свештеници сиднејских цркава су дошли са својим верницима да свечано 
обележе Победу Православља. После вечерњег богослужења и литије око 
храма прочитан је Синодик Православља.

-Вечерас смо учинили литију у спомен на литију 843. године, сведочећи 
истину Православља о оваплоћењу Христа и правој теофанији Бога међу 
људима. Човек је свој образ оскрнавио грехом и своју иконичност довео у 
питање, али Христос, чија смо икона, оваплотивши се обновио је пали образ и 
пројавио Бога у материји, у телу, кога по сведочанству апостоли видеше, 
чуше и дотицаху, у Његовом јеванђелском ходу и ту тајну ми проповедамо. 
Бог је Својим промислом послужио се материјом да би људи видели Њега у 
овоме свету. Телом људским, оно недокучиво постаде докучиво. Симеон Нови 
Богослов каже да је цела твар призвана да се преобрази, да уђе у осми дан и 
васпостави се у свом правом поретку. Данас, Црква сведочи своје богословље 
о икони, која није предмет идолопоклонства него портал кроз који 
сагледавамо тајну Божијег присуства и делања у свету, беседио је владика 
Силуан.

-Иконе у храмовима, осим што су уџбеници у боји, у исто време сведоче 
духовну присутност духовне реалности која нас окружује. Црква земаљска 
увек је у причешћу са Црквом Небеском и даје снагу човеку на земљи, да 



корача као икона Божија и да проповеда ликом и делом икону невидљивог 
Бога. Црква нас устима богослова учи да поштујемо иконе које нас узводе 
умом ка Архетипу, а да обожавање, истинско поклоњење једино упућујемо 
Богу. Данас ми сабрани, преносимо исповедање, да је човек у својој 
психофизичкој реалности саздан за вечност; да је Оваплоћење Божје потврда 
истог; да је материја Оваплоћењем освештана и уздигнута до највећих 
висина.; да је Бог назначио човека, а преко њега и твар, да уђу у загрљај са 
Њим, закључио је владика Силуан.
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